Name:

Datum:

Schriftliche Addition - Bist du noch fit? (1)

1509 2
+16 5 + 4
111
324 6
5 4 6
+30 1 + 1
848 7
4 4 8 4
+476 + 2
111 1
9|24 7
25 4
+140 + 1
1
865 6

Der Osterhase hat in diesen Tagen viel zu tun. Vorgestern hat er schon
349 Eier versteckt, gestern waren es 296. Wenn er heute muss er den
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Rest verteilt hat, dann hat er insgesamt 1000 Eier versteckt.

Frage: Wie Eier muss der Osterhase heute verstecken?
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17000/ -/6/4/5/=/3/5/5
3149 1/0/0/0[-/6/0/0|=/4/0|0
+12]|9/6 4/0/0 4/0/={3|6/0
11 3|6/0 5(=13|5|5
6|45

Antwort: Der Osterhase muss heute 355 Eier verstecken.




